1024 n Bce-BCce-BCe

Bo MHoOrmx 3agaydax, CBi3aHHbIX C KOMMbOTEPAMK, OCOBEHHO BIM3KUX K annapaTHOM YacTy,
BaXXHYIO POJib UrpatoT YnUCha, ABNSAOLWMECH cTerneHsaMn aBonku: 1, 2, 4, 8 v Tak ganee.
HanuwuTte nporpammy, KoTopas NpoOBepsEeT, ABNAETCA M BBEAEHHOE HaTypasibHOE YNC/O
cTeneHbto ABOMKW. Ecnun Aa, To BbIBOAUTCA caMa 3Ta CTerneHb, ecnin HeT, BbiBoauTcsa «HET».

dopmart BBOAA

OpHo uenoe yncno.

a = int (input())
b =2
dopmart BbiBOAA .
l =
OpHo uenoe yucno (NokasaTesib CTeneHn) Unm ctpoka «HET». while b < a:
b=Db * 2
i +=1
Mpumep
if a ==
Bson print (i+1)
302231454903657293676544
else:

2 " H "
Bbison print ("HeT")

78



